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A TANACS IRANYELVE
(1980. december 16.)

a gépjarmiivek tiizelGanyag-fogyasztisira vonatkozé tagillami jogszabilyok kozelitésérdl

(80/1268/EGK)

AZ EUROPAI KOZOSSEGEK TANACSA,

tekintettel az Eurdpai Gazdasdgi Kozosséget 1étrehozd szerzd-
désre és kiilonosen annak 100. cikkére,

tekintettel a Bizottsdg javaslatara (),
tekintettel az Eurdpai Parlament véleményére (),
tekintettel a Gazdasdgi és Szocidlis Bizottsdg véleményére (),

mivel azokat a mdszaki elSirdsokat, amelyeket a gépjarmivek-
nek az egyes nemzeti jogszabdlyok értelmében teljesiteniiik kell,
és amelyek tobbek kozott a tiizel6anyag-fogyasztds mérési
modszerére vonatkoznak, egy jarmditipus tiizel6anyag-fogyasz-
tdsanak meghatdrozdsandl alkalmazni kell;

mivel ezek az el6irdsok tagdllamonként kilonbozGek; mivel
ezért a kereskedelem olyan technikai akaddlyait eredményezik,
amelyek megsziintetésére minden tagallamnak — vagy kiegészi-
tésképpen, vagy jelenlegi jogszabalyai helyett — egységes elira-
sokat kell elfogadnia annak érdekében, hogy kiilonosképpen a
legutobb a 80/1267 EGK (%) irdnyelvvel moddositott, a gépjar-
mivek és poétkocsijak () tipusjovahagydsira vonatkozé tagilla-
mi jogszabdlyok kozelitésérl sz0l6, 1970. februar 6-i
70/156/EGK tandcsi irdnyelv szerinti EGK-tipus-jévahagyasi el-
jarast minden egyes jarmditipusra alkalmazni lehessen;

mivel kiemelkedSen fontos, hogy a kozosségi jogszabalyokban
egy mérési modszert hatdrozzanak meg a gépjarmtvek tiizels-
anyag-fogyasztdsara;

mivel a tiizel6anyag-fogyasztds mérésének kozosségi modszeré-
re killonosen a vevék és fogyasztok tdrgyilagos és pontos
tdjékoztatdsanak biztositdsa miatt is sziikség van;

mivel ezen irdnyelv kovetelményeit csak a 70/156/EGK irdny-
elvben meghatérozott nemzetkozi gépjarmd-besoroldsnak meg-
felels, M, kategéridba tartoz6 gépjarmtvekre kell alkalmazni;
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mivel a tobbi gépjarmd-kategéridra vonatkozdan akkor hatar-
oznak meg mérési mddszert a tiizelGanyag-fogyasztds mérésére,
amikor bizonyos technikai akaddlyokat elhdritottak,

ELFOGADTA EZT AZ IRANYELVET:

1. cikk

Ennek az irdnyelvnek az alkalmazasdban ,jarmd”: valamennyi, a
kozuti forgalomban vald részvételre szdnt, felépitménnyel ren-
delkez§ vagy felépitmény nélkilli olyan jarmd, amely legalabb
négy kerékkel rendelkezik, és legnagyobb tervezési sebessége
tobb mint 25 km/h, a sinen mozgd jarmivek, a mezGgazda-
sagi vagy erdészeti traktorok és munkagépek kivételével.

2. cikk

A tagdllamok nem tagadhatjdk meg egy jarm(i EGK-tipusjova-
hagydsdnak vagy nemzeti tipusjévdhagydsdnak megadasit, illet-
ve nem tagadhatjdk vagy tilthatjdk meg a jarmd értékesitését,
nyilvantartdsba vételét, forgalomba helyezését vagy haszndlatat
a tiizelGanyag-fogyasztdssal kapcsolatos okokbdl, amennyiben a
fogyasztasi értékeket az 1. és II. melléklettel osszhangban alla-
pitottdk meg, és ezek a gépjarmi tulajdonosdnak a vasdrlaskor
dtadand6 okmdnyokban szerepelnek, amelyek adott esetben az
egyes tagallamok dltal megdllapitott részletes szabdlyokon alap-
ulnak.

3. cikk

Azokat a mddositdsokat, amelyek a mellékletek kovetelményei-
nek a miszaki fejlédéshez torténd hozzdigazitdsahoz sziiksége-
sek, a 70[/156/EGK irdnyelv 13. cikkében szabalyozott eljards-
nak megfelelGen fogadjik el.
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4. cikk

(1) A tagallamok hatédlyba léptetik azokat a rendelkezéseket,
amelyek szitkségesek ahhoz, hogy ennek az irdnyelvnek az
értesitést6l szamitott 18 honapon belil megfeleljenek. Errdl
haladéktalanul tdjékoztatjdk a Bizottsdgot.

(2) A tagdllamok kozlik a Bizottsdggal hazai joguknak azo-
kat a f6bb rendelkezéseit, amelyeket az irdnyelv dltal szabalyo-
zott teriileten fogadnak el.

5. cikk

Ennek az irdnyelvnek a tagdllamok a cimzettjei.

Kelt Briisszelben, 1980. december 16-4n.

a Tandcs részérdl
az elnok
Colette FLESCH
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1.1.2.1.

1.1.2.2.

1.2.

3.1

3.1.1.

3.2.

3.3.

I. MELLEKLET

A TUZELOANYAG-FOGYASZTAS MEGHATAROZASA

EGK-TIPUSJOVAHAGYAS

EGK-tipus-jovihagydsi kérelem

A motor tiizelGanyag-fogyasztdsa szempontjabol torténé EGK-tipusjovahagydsi kérelmét a jarmd gyartdjanak
vagy meghatalmazott képviselGjének kell benydjtania.

A kérelemhez az aldbbi dokumentumokat kell hirom példényban mellékelni:
szabdlyosan kitoltott adatkozls lap;

a II. melléklet szerinti dokumentum kidllitisdhoz sziikséges adatok.

Ha a miszaki szolgdlat végzi a vizsgdlatokat, akkor egy, a jovdhagyandd jarmditipust reprezentdl6 jarmdvet
kell rendelkezésre bocsdtani.

Dokumenticid

Ha a kérelem megfelel az 1.1. pontnak, az illetékes hatdsdg kidllitja a II. melléklet szerinti dokumentumot. A
tagllam illetékes, az EGK-tipusjévéhagydst megadé hatdsiga alapul vehet olyan jegyzdkonyvet, amelyet
valamely engedélyezett vagy elismert laboratérium dllitott ki az irdnyelv a rendelkezései szerint.

HATALY

Ezen eljirds az M, kategoridba tartozo, bels égésti motorokra vonatkozik.

ALTALANOS ELOIRASOK

A tiizel6anyag-fogyasztist a kovetkezd pontokban rogzitett vizsgdlat alapjin kell meghatdrozni.

A legutdbb a 78/665/EGK (') irdnyelvvel moédositott, a gépjarmtvek kiilsd gydjtast motorjainak kipufogdgdzai
altal okozott levegdszennyezés elleni intézkedésekre vonatkozd tagdllami jogszabalyok kozelitésérdl szolo,
1970. mdrcius 20-i 70/220/EGK () tandcsi irdnyelv III. mellékletében foglalt vdrosi vezetési modot szimuldld
menetciklusban (ldsd az 5. pontot).

Vizsgélat dllandd, 90 km/h sebesség mellett (lisd a 6. pontot).

Vizsgdlat dllandé 120 km/h sebesség mellett (ldsd a 6. pontot). Ezt a vizsgilatot nem kell elvégezni, ha a
jarmd legnagyobb tervezési sebessége kevesebb, mint 130 km/h.

A vizsgélatok eredményét liter/100 km-ben (0,1 1/100 km-re kerekitve) kell kifejezni.

A megtett utat 0,5 %, az ehhez szikséges id6t 0,2 mdsodperc pontossdggal kell mérni.

() HLL 223, 1978.8.14, 48. 0.
() HLL 76, 1970.4.6., 1. o.
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3.4.

4.2.

4.3.

4.4.

4.4.1.

4.4.2.

4.5.

4.5.1.1.

TiizelGanyag

Tiizel6anyagként a 70/220/EGK irdnyelv VI. mellékletében meghatdrozott referencia-tiizelGanyagot vagy a
jarmtivekben haszndlt dizelmotorok szennyezSanyag-kibocsitdsa elleni intézkedésekre vonatkozé tagdllami
jogszabalyok kozelitésérsl szold, 1972. augusztus 2-i 72[306/EGK (') tandcsi irdnyelv V. melléklete szerinti
tiizelGanyagot kell alkalmazni.

VIZSGALATI FELTETELEK

A jarmii altalinos édllapota

A jérmtnek tisztdnak, az ablakoknak és leveg@szivoknak zdrva kell lennie, a vizsgdlat sordn csupdn a jarmd
tzemeléséhez szitkséges berendezés miikodhet. Ha a karburdtor szivocsonkjan a levegs el6melegitésére
szolgilé berendezés kézi mikodtetésd, azt ,nyari” dllisba kell helyezni. Altalinossigban a jarmd tizemszer
mikodtetéséhez sziikséges segédberendezéseknek miikodniiik kell.

Ha a hit6ventildtort hdmérséklet-szabélyozé vezérli, azt rendes tizemi helyzetbe kell éllitani. Az utastér
flitését és a légkondiciondld berendezést ki kell kapcsolni, de kompresszordnak tizemszertien mitikddnie kell.

Ha feltoltS berendezés van felszerelve, annak a vizsgélati koriilményeknek megfelelGen kell mikodnie.

A jérmtnek bejaratottnak kell lennie, és vele a vizsgilatot megel6z8en legaldbb 3000 km-t kell megtenni.

Ken&anyagok

A kenGanyagoknak a jarmtgydrté éltal javasoltaknak kell lenniiik; ezeket a vizsgdlati jegyz6konyvben fel kell
tiintetni.

Gumiabroncsok

A gumiabroncsoknak a gyarté dltal eredeti felszerelésként meghatdrozott tipustiaknak kell lenniitk; a
gumiabroncsok nyomdsdnak meg kell felelnie a vizsgdlat alatti tengelyterhelésre és menetsebességre el6irt
értéknek (amennyiben szitkséges, be kell dllitani a vizsgdlati koriilményeknek megfelel6 prébapadi mikodés-
hez); a vizsgdlathoz haszndlt nyomdsokat fel kell tiintetni a vizsgilati jegyzékonyvben.

Tiizelanyag-fogyasztis mérése

Olyan berendezésen keresztiil kell a tiizel6anyagot a motorhoz vezetni, amellyel az elfogyasztott meny-
nyiség * 2 % pontossiggal mérhet$; a berendezés nem zavarhatja az eredeti tiizelSanyag-ellaté rendszert.
Térfogatmérésnél a tiizelGanyag hdmérsékletét a térfogatmérés helyén kell mérni.

Szitkség van olyan szeleprendszerre, amely gyors 4tvaltdst biztosit az eredeti tiizel6anyag-rendszerrdl a
mérérendszerre. Az dtkapcsolds ideje nem lehet nagyobb 0,2 mésodpercnél.

Referenciakoriilmények

Nyomds: H, = 1000 mbar
Hémérséklet: T, = 293 K (20 °C).
Levegdstirliség

A jarmd vizsgilatakor a 4.5.1.2. pontban leirtak szerint szdmitott leveg@stirtiség 7,5 %-ndl nagyobb mérték-
ben nem térhet el a referenciakorilményeknek megfelel§ levegd stirtiségétdl.

() HLL 190, 1972.8.20., 1. o.
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4.5.1.2.

5.2.

5.4.

5.4.1.

5.4.2.

A levegd stirtiségét a kovetkezd képlettel kell szamitani:

Hr T
dr=d, - —L.2°
H, Tr

ahol

d. = a levegd stirtisége vizsgdlati korilmények kozott;
d, = a levegd stirtisége referenciakoriilmények mellett;
H, = a légnyomds a vizsgdlat alatt;

T, = abszolit hémérséklet a vizsgilat alatt (K).

TUZELOANYAG-FOGYASZTAS MEGHATAROZASA VAROSI VEZETEST SZIMULALO MENETCIKLUSBAN
A menetciklusnak a 70/220/EGK irdnyelv III. mellékletében meghatdrozottnak kell lennie.

Dizelmotorral felszerelt jarmvek esetén a fékterhelést gy kell bedllitani, mint a megfelel6 benziniizemd
gépjarmd esetén, vagy mds egyenértékiinek elfogadott alternativ modszer szerint.

A jdrmil referenciatomege

A jérmd tomegének a 70/220/EGK irdnyelv I. mellékletének 1.2. pontjdban meghatdrozott referenciatomeg-
nek kell lennie.

A prébapadot a 70/220/EGK irdnyelv III. melléklet 4.2. pontjdban meghatdrozott egyenértékd tehetetlenségi
nyomatékkal kell bedllitani.

Fogyasztidsmérés

A fogyasztast két egymast kovetd ciklus sordn elfogyasztott tiizelGanyag-mennyiség alapjan kell kiszdmitani.

A mérés el6tt a motort a hideginditdst kovetGen ot teljes menetciklust végezve kell bemelegiteni. Ezt
kovetGen azonnal el lehet végezni a 70/220/EGK irdnyelv szerinti I. és IL tipusti vizsgdlatot. A motor

hémérsékletét az tizemi tartomdnyon beliil kell tartani, ha szitkséges, p6thtits berendezés alkalmazdsédval.

A tiizel6anyag-fogyasztds mérésének megkonnyitésére a két egymdst kovetS ciklus kozott az alapjdrati
szakaszt legfeljebb 60 mdsodperccel szabad meghosszabbitani.

A tiizelGanyag-fogyasztds kiszdmitdsa

Ha a tiizelGanyag-fogyasztdst gravimetrids modszerrel hatdrozzdk meg, akkor a fogyasztast liter/100 km-ben
kell kifejezni, mig a mért tomeget M (elfogyasztott tiizelSanyag kg-ban kifejezve) a kovetkez§ egyenlettel kell
atszamitani:

100 M
~ D.Sg

C (1/100 km),

ahol

S, = a tiizel6anyag stirtisége referenciakoriilmények mellett (kg/dm’);

D = a vizsgdlat sordn megtett tdvolsdg (km).

Ha a tiizelGanyag-fogyasztast térfogatméréssel hatdrozzak meg, akkor a tiizelGanyag-fogyasztast (liter/100 km-
ben kifejezve) a kovetkezd egyenlettel kell meghatdrozni:

C= w 100 (1/100 km),

ahol

V = az elfogyasztott tiizel6anyag mennyisége literben;

a = a tiizel6anyag expanzidjinak egyiitthatdja, mind gézolaj, mind benzin esetén 0,001 °C;
T, = a referencia-h6mérséklet °C-ban;

T, = a tiizel6anyag hémérséklete °C-ban, a térfogatmérés helyén.
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5.5.

6.1.1.1.

6.1.1.2.

6.2.

6.3.

6.3.1.1.

6.3.1.1.1.

Az eredmények meghatdrozdsa

A vérosi vezetés dtlagfogyasztdsa hdrom egymdst kovetd, fent leirt moédszerrel tortént mérés eredményének
szdmtani kozépértéke.

Ha a mérések sz€lsé értékei tobb mint 5 %-kal eltérnek a kozépértéktdl, akkor az eljdrdsnak megfelelGen
tovdbbi mérések sziikségesek egészen addig, amig a mérés pontossiga legaldbb az 5 %-ot eléri.

A mérés pontossdgat az aldbbi egyenlettel kell szdmitani:

S 100
Pontossdg = k- — - — %,

Nl

ahol
C az 5.4. pont egyenletének megfelelGje;
C az n szdmu C érték szdmtani kozépértéke;

n az elvégzett mérések szdma.

k az aldbbi tdbldzatbdl adodik

Mérések széma 4 5 6 7 8 9 10

Ha 10 mérés utdn nem érhet§ el legaldbb 5 %-os pontossdg, akkor a fogyasztdst mdsik, azonos tipusi
jarmtivon kell meghatdrozni.

TUZELOANYAG-FOGYASZTAS MERESE ALLANDO SEBESSEG MELLETT
A méréseket probapadon vagy orszagaton kell végezni.
A jdrmii tomege

A jirmd tomege a 6.1.1.2. pontban meghatdrozottak szerint a menetkész jirmd tomege, hozzdadva 180 kg-
ot, illetve a teljes terhelés felét, ha az nagyobb, mint 180 kg, beleértve a méréberendezést és az utasokat. A
jarmd belsejében tgy kell a terhelést elosztani, hogy a terhelés stlypontja egy, a mellss, szélsG iilések R
pontjait 6sszekotd egyenes kozéppontjdba essen.

Ennek az irdnyelvnek az alkalmazdsiban a ,menetkész jarmd tomege™ a jirmd terheletlen tomege, a
tiizelGanyag-tartdly kivételével teljesen feltoltott tartdlyokkal, a gydrté dltal megadott drtartalom 90 %-ig
feltoltott a tiizel6anyag-tartallyal; beleértve a szerszdmkészletet és potkereket.

Sebességvilté

Ha a jirmd kézi kapcsoldst sebességvdltoval rendelkezik, akkor a vizsgélati sebességhez a gydrté altal ajinlott
legnagyobb fokozatot kell haszndlni.

Vizsgilat
Koziiti vizsgdlat
IdGjarasi feltételek

A leveg relativ pdratartalmdnak 95 % alatt kell lennie; az duttestnek szdraznak kell lennie. Az dttesten
lehetnek nedvességfoltok, feltéve hogy jelentds vizréteg nem boritja egy helyen sem.
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6.3.1.1.2.

6.3.1.2.

6.3.1.3.

6.3.1.4.

6.3.1.5.

6.3.1.6.

6.3.1.7.

6.3.1.7.1.

A szélsebesség kozépértékének 3 mjsec alatt kell lennie, a széllokések nem haladhatjdk meg a 8 m/sec-ot.

A méréseket megel6z@en a jarmvel a valasztott ttszakaszon a vizsgalatban alkalmazott sebességhez kozeli
sebességgel kell akkora utat megtenni, amely az tizemi hémérséklet eléréséhez szitkséges, de legfeliebb 10
km-t.

Utszakasz

Az ttszakasznak lehet6vé kell tenni az dlland6 sebességgel valé haladdst, és legaldbb 2 km hossziinak kell
lennie. Zart utvonalat kell képeznie, az dttest felilletének jo dllapotban kell lennie. Alkalmazhaté egyenes
utszakasz is, ha az Gton mindkét irdnyban 2 km-t lehet megtenni. Az emelkedés mértéke két tetszSleges pont
kozott nem lépheti tal a £ 2 %-ot.

A vizsgalati menetek kozben a sebességnek + 2 km/h eltéréssel dllandonak kell lennie. A vizsgalatok sordn az
atlagsebesség a referenciasebességtsl 2 kmfh-nal nagyobb mértékben nem térhet el.

Minden referenciasebességhez tartozé fogyasztds meghatdrozdséhoz négy vizsgalatot kell végrehajtani (ldsd a
kovetkezd dbrat), amelybdl kettSt a referenciasebesség alatti, kettSt a referenciasebesség feletti sebességgel kell
végezni.

A tiizel6anyag-fogyasztist minden mérés alkalmdval az 5.4. pont egyenlete szerint kell kiszdmitani.

A mért két alsé érték a két érték dtlagatdl 5 %-kal nagyobb mértékben nem térhet el. Ugyanez vonatkozik a
mért két fels§ értékre is. A referenciasebességen mért tiizelGanyag-fogyasztds mennyiségét az aldbbi dbra
szerint, linedris interpoldcidval kell kiszdmitani.

Ha nem teljesiilnek mindkét értékparra a 6.3.1.7. pont elSirdsai, meg kell ismételni a négy mérést. Ha tiz
kisérlet sem eredményezi a sziikséges pontossagot, mdsik jarmtvet kell kivédlasztani, és aldvetni valamennyji,
az ezen eljdrdsban szerepld vizsgdlatnak.

Példa: szamitds 90 kmjh dtlagsebesség mellett

e
X
L\’ﬂ
Co - — .
7
& —
P / itlagos fogyasztds
g e
o 4
g /
88 90 92

Sebesség km/h Vo

A négy mérési pont megfelel a mért értékeknek. C, a V referenciasebességhez tartozé fogyasztds értéke a
vizsgalati dthosszon.
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6.3.2.

6.3.2.1.

6.3.2.2.

6.3.2.3.

6.3.2.4.

6.4.

6.5.

Vizsgdlat prébapadon
A probapad bedllitdsa

A prébapadot a 70/220/EGK irdnyelv III. mellékletének 4.1. pontjdban leirt médon kell bedllitani a kovetkezd
modositasokkal:
— a probapadot a megfelel§ vizsgdlati sebességhez kell bedllitani,

- a jarmd dllapotdnak a vizsgdlat idején a 4.1-4.3. pontban eldirtaknak kell megfelelnie; az orszdgiton
végzett mérések alkalmédval az idGjardsi feltételeknek meg kell felelnie a 6.3.1.1. pontban el8irtaknak a
szivocsében 1évd vikuum pontos meghatdrozdsa céljdbol.

Dizelmotoros jarmtvek esetén a probapadot az 5.1.1. pontban meghatdrozottak szerint kell bellitani.
Hiités

KiegészitS levegshiits berendezés alkalmazhatd, amivel biztosithatd, hogy az tizemi feltételek, a kenGanyagok
és a htit6kozeg hémérséklete az orszagiton azonos sebességgel haladd jirmd rendes iizemi tartomdnydban
maradjanak.

A mérések megkezdése el6tt a jarmivet a vizsgdlatnal alkalmazott sebességnek megfelel§ sebességgel kell az
tzemi hémérséklet elérése céljabol a prébapadon jdratni; a megtett Gt semmiképpen nem lehet 10 km-nél
kevesebb.

A vizsgdlati ttszakasznak legalabb 2 km hossziinak kell lennie, amelyet a prébapadon fordulatszamldléval
kell mérni.

A prébapad tipusét fel kell tiintetni a vizsgalati jegyzSkonyvben.

Az eredmények meghatdrozisa

Valamennyi alkalmazott mérési mddszer eredményét, a 4.5. pont szerinti referencia-koriilmények mellett,
liter/100 km-ben kell kifejezni.
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II. MELLEKLET

A hatésdg neve

MINTA

A gépjérmiitipus tiizel6anyag-fogyasztisra vonatkozé EGK-tipusbizonyitvinydnak melléklete

(A gépjarmtivek és potkocsjaik tipusjovihagydsira vonatkozé tagdllami jogszabélyok kozelitésérsl szélé, 1970. februdr
6-1 70/156/EGK tandcsi irdnyelv 10. cikke és a 4. cikkének (2) bekezdése)

Az EGK-tipusjovahagyds SZAMA: ..........ooiiiiiii i e
1. A jarm( gydrtmédnya vagy kereskedelmi meve: ...
2. A jarmd tipusa és kereskedelmi lefrdsa: ...
3. A gyartd neve € CIME: ...
4. Adott esetben a gydrté meghatalmazott képviseldjének neve és cime:...........o.oooiii
5. A jarmd lefrdsa

51. Az L melléklet 6.1.1.2. pontja SZEIINth TOMIEE: .. ...unvuniiititeiit et e et e e
52, Megengedett OSSZOIMIEE: .. ....uuirie it e et oo e

53. A felépitmény tipusa: limuzinfkombijcoupé ()

5.4.  Meghajtds: mellséfhdts6/osszkerékhajtds ()

5.5. Motor:

551, LOKettérfogat: .......oooiiiii i
5.5.2. Tizel6anyag-ellité rendszer: porlaszté/befecskendezd (%)

5.5.3. A gyart6 dltal ajdnlott tlizelBanyag: ... ..ot
5.5.4. Névleges teljesftmény: ...............coooeiiiie. KW o fordulat/percnél
5.5.5.  Feltoltd: van/nincs ()

5.5.6. Gyujté berendezés: dizelfhagyomdnyos vagy elektronikus gydjtds ()

5.6.  Sebességvalto:

5.6.1.  Sebességvilto jellege: kézifautomata (')

5.6.2.  Sebességfokozatok SZAMa ...t

() A nem megfelel§ rész torlendd.
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5.6.3. Teljes attételi viszonyszdm (beleértve a gumiabroncsok gordilési kertletét is terhelt dllapotban): Sebesség
km/érdban 1000/perc motorfordulatndl:

1. sebességfokozat: .......oovvviiiiiiiiii 4. sebességfokozat: ... ..oovviiiiiiiiii
2. sebességfokozat: ... 5. sebességfokozat: ...
3. sebességfokozat: ... Overdrive fokozat: ...

5.6.4. VEQALIEtel ... i
5.6.5.  Gumiabroncsok:
TIPUS: ..o Méret: ..o
Gordiilési keriilet terhelt dllapotban: ...

6. A 70/220/ECK, illetve 72{306/EGK irdnyelv alapjin kibocsatott tipusjovihagyds szdma:............................

7. TiizelSanyag-fogyasztds:

— varosi ciklusban: ... liter/100 km

— 90 kmjh dllandd sebességen: .............coooiiiiiiiiiiiii liter/100 km

— 120 km/h 4llandd sebességen: .............oooiiiiiiiiiii liter/100 km.
8. A jarm( EGK-tipusjovihagydsra benytjtdsdnak ddtuma: ...
9. A tiizel6anyag-fogyasztdsi vizsgalatokat végz8 miszaki szolgdlat, illetve engedélyezett laborat6rium:.............
10. A vizsgdlati jelentés SZAMA ..........iiiiiiii e
11. A vizsgdlati jelentés kelte: ..o
12. 13 1 £ T TP PP P P PUON
13. DAatum: ...

14. ALGTTAS: oo



